
Qu’est-ce qu’un accord ?
Un accord est un ensemble de minimum 3 notes différentes.
Les notes peuvent être jouées simultanément ou en arpège (l’une après l’autre... dans l’ordre que l’on veut).

Deux types d’accords principaux : les mineurs et les majeurs

La différences n’est que d’une note entre ces deux types d’accords (celle qu’on appelle la tierce).

Composition d’un accord
Un accord de base (on utilise souvent le terme d’accord parfait) est composée d’une fondamentale, d’une tierce 
(majeure ou mineure) et d’une quinte (juste).
Pourquoi ces noms ? À cause de l’ordre des notes...

Un exemple en partant de Do

Do Ré Mi Fa Sol La Si

1 2 3 4 5 6 7

Fondamentale Seconde Tierce Quarte Quinte Sixte Septième

Mineur et majeur
La seule note qui change entre un accord mineur et un accord majeur est la tierce (soit elle est mineure, soit 
elle est majeure).

La fondamentale est toujours la note de base de l’accord.
(exemple : accord de Sol, fondamentale = Sol)

La quinte est juste, c’est-à-dire à +7 demi-tons de la fondamentale (+3 tons et demi).

La tierce majeure est à 4 demi-tons de la fondamentale (= 2 tons)
La tierce mineure est à 3 demi-tons de la fondamentale (= 1 ton et demi)


